

ВІДГУК

на Проєкт освітньо-професійної програми Харчові технології другого (магістерського) рівня вищої освіти ступеня вищої освіти магістр за спеціальністю 181 харчові технології

Даний Проєкт був виставлений для обговорення на сайті Полтавської державної аграрної академії. Проаналізувавши даний документ вважаю за потрібне прокоментувати його зміст.

Проєкт освітньо-професійної програми Харчові технології другого (магістерського) рівня вищої освіти відповідає вимогам Стандарту вищої освіти України, рівень вищої освіти другий (магістерський) рівень, ступінь вищої освіти магістр, галузь знань 18 «виробництво та технології», спеціальність 181 «Харчові технології», затвердженого 22.10 2020 року.

Перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність дозволяють сформувати загальні та фахові компетентності, та досягти заплановані програмні результати навчання.

Структурно-логічна схема освітнього процесу побудована методично вірно та обґрунтовано.

Трохи більше однієї третини навантаження (34 кредити від 66) виділено під вибіркові дисципліни, що дозволяє надати здобувачу інших компетентностей, що будуть відповідати його потребам та інтересам.

Враховуючи той факт, що сучасні наукові дослідження вимагають використання найсучаснішого наукового обладнання та методом, доцільно у вибіркового блоці рекомендувати запланувати дисципліни, спрямовані на вивчення сучасного наукового обладнання, що використовується у дослідженнях в галузі харчових технологій. Крім того, у відповідь на сучасні вимоги виробництва, вважаю за доцільне рекомендувати ввести до переліку вибірових дисциплін и курс «Енерго та ресурсозбереження в харчових галузях».

При обґрунтованому формуванні блоку вибірових дисциплін та їх поєднанні з обов'язковою компонентою освітньо-професійної програми даний Проєкт може бути рекомендований для затвердження та використання у освітній діяльності Полтавської державної аграрної академії.

Завідувач Проблемної науково-дослідної лабораторії
Національного університету харчових технологій,
кандидат технічних наук,
старший науковий співробітник

А.І. МАРИНІН



Копія (и) А.І. Маринін
затверджую.
відділу кадрів НУХТ Бессера С.О.
29 січня 2021 р.